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1年以内飼育開始者の傾向



n=

日々の生
活に癒しや
安らぎが欲
しいと思っ

たから

家族内の
コミュニケー
ションを増
やしたいと
思ったから

愛情をかけ
る対象が
欲しいと

思ったから

心の健康
を維持／

改善できる
と思ったか

ら

子供の遊
び相手に
なって欲し
いと思った

から

子供に優し
さを身に着
けて欲しい
と思ったか

ら

家族や友
達になれる
存在が欲
しいと思っ

たから

散歩を通じ
て自分や
家族の運
動量を増
やしたいと
思ったから

子供に命
の大切さを
学ばせたい
と思ったか

ら

生活の寂
しさを解消
したいと

思ったから

自分を必
要としてく

れる存在が
欲しいと

思ったから

ペットを飼
うことで、
人との交
友関係を
拡げたいと
思ったから

自分の話
し／遊び

相手になっ
てくれると
思ったから

不幸な動
物を助けて
あげたいと
思ったから

高齢の同
居者の生
活の刺激
になって欲
しいと思っ

たから

1年以内飼育開始者 147 34.7 19.0 19.0 18.4 14.3 12.9 12.9 10.2 10.2 10.2 8.8 7.5 6.8 6.1 3.4

3年以内飼育開始者 262 43.1 24.4 18.3 21.4 8.0 14.5 21.4 16.8 13.0 14.5 15.6 9.2 13.4 6.5 5.3

5年以内飼育開始者 84 42.9 19.0 19.0 21.4 7.1 13.1 16.7 11.9 17.9 15.5 6.0 9.5 13.1 4.8 6.0

10年以内飼育開始者 223 42.6 27.4 19.3 21.1 8.5 10.3 17.0 13.9 13.5 10.8 9.0 8.5 11.2 5.8 3.6

34.7
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Q32 犬の飼育きっかけ(MA)【ベース:犬飼育者】

1年以内飼育開始者 3年以内飼育開始者 5年以内飼育開始者 10年以内飼育開始者
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犬 1年以内飼育開始者の飼育きっかけ
調査② Q32(1)

・1年以内飼育開始者は「癒し・安らぎ」等の動機が少なく、「子供の遊び相手」が多い。

集計ベース:犬飼育者※ブースト含む
単位:％



n=

配偶者・パート
ナー

あなたのお子
様（未就学

児）

あなたのお子
様（小学生）

あなたのお子
様（中学生）

あなたのお子
様（高校生）

あなたのお子
様（専門学校
生・大学生・社

会人）

あなたの両親
（義理を含

む）

あなたの兄弟
姉妹（義理を

含む）

あなたの祖父
母（義理を含

む）

現在一人暮ら
しである

1年以内飼育開始者 147 67.3 13.6 17.7 10.9 8.2 11.6 16.3 3.4 1.4 16.3

3年以内飼育開始者 262 69.8 13.7 20.6 11.1 13.4 15.3 19.5 3.1 1.9 10.3

5年以内飼育開始者 84 69.0 9.5 14.3 14.3 8.3 22.6 16.7 4.8 1.2 14.3

10年以内飼育開始者 223 72.2 11.2 10.3 9.0 12.1 16.6 24.7 5.8 2.7 9.4

年代　【ベース:犬飼育者】
n=

1年以内飼育開始者 333

3年以内飼育開始者 532

5年以内飼育開始者 431

10年以内飼育開始者 1065
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犬 1年以内飼育開始者の年代・同居家族
調査① Q２
調査② Q34

・1年・3年以内飼育開始者は20代-30代、小学生以下の子供と同居しているファミリー層が多い。

集計ベース:犬飼育者※ブースト含む
単位:％

年代

同居家族



n=

日々の生
活に癒しや
安らぎが欲
しいと思っ

たから

不幸な動
物を助けて
あげたいと
思ったから

愛情をかけ
る対象が
欲しいと

思ったから

家族内の
コミュニケー
ションを増
やしたいと
思ったから

心の健康
を維持／

改善できる
と思ったか

ら

家族や友
達になれる
存在が欲
しいと思っ

たから

子供に命
の大切さを
学ばせたい
と思ったか

ら

子供に優し
さを身に着
けて欲しい
と思ったか

ら

自分の話
し／遊び

相手になっ
てくれると
思ったから

自分を必
要としてく

れる存在が
欲しいと

思ったから

生活の寂
しさを解消
したいと

思ったから

ペットを飼
うことで、
人との交
友関係を
拡げたいと
思ったから

高齢の同
居者の生
活の刺激
になって欲
しいと思っ

たから

子供の遊
び相手に
なって欲し
いと思った

から

散歩を通じ
て自分や
家族の運
動量を増
やしたいと
思ったから

1年以内飼育開始者 157 45.2 20.4 17.8 17.2 15.9 12.1 9.6 9.6 9.6 9.6 8.3 6.4 5.7 5.1 0.6

3年以内飼育開始者 270 40.7 25.6 18.5 23.0 20.0 18.5 9.6 10.0 11.5 10.0 14.4 2.6 3.3 5.6 0.7

5年以内飼育開始者 81 44.4 21.0 29.6 22.2 27.2 19.8 7.4 9.9 13.6 11.1 14.8 2.5 2.5 7.4 2.5

10年以内飼育開始者 157 49.0 26.8 18.5 18.5 25.5 17.8 6.4 8.9 16.6 14.6 12.7 7.0 3.8 3.8 1.3
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猫 1年以内飼育開始者の飼育きっかけ
調査② Q32(2)

・1年以内飼育開始者は「寂しさの解消」「家族や友達になれる存在」動機が低い。

集計ベース:猫飼育者※ブースト含む
単位:％



n=

配偶者・パート
ナー

あなたのお子
様（未就学

児）

あなたのお子
様（小学生）

あなたのお子
様（中学生）

あなたのお子
様（高校生）

あなたのお子
様（専門学校
生・大学生・社

会人）

あなたの両親
（義理を含

む）

あなたの兄弟
姉妹（義理を

含む）

あなたの祖父
母（義理を含

む）

現在一人暮ら
しである

1年以内飼育開始者 157 65.6 7.6 15.9 8.3 8.3 13.4 17.2 7.6 3.2 14.0

3年以内飼育開始者 270 65.2 10.4 13.0 10.7 10.7 14.1 16.3 3.0 0.4 17.0

5年以内飼育開始者 81 56.8 11.1 8.6 8.6 9.9 14.8 17.3 7.4 3.7 19.8

10年以内飼育開始者 157 68.2 10.2 8.9 7.0 7.0 17.2 26.1 4.5 1.3 8.3

年代　【ベース:猫飼育者】
n=

1年以内飼育開始者 270

3年以内飼育開始者 526

5年以内飼育開始者 470

10年以内飼育開始者 955

24.0

23.3

19.2

11.6

18.2

18.6

18.2

16.3

24.2

23.4

22.8

21.8

17.2

16.6

21.9

24.3

10.1

10.4

9.2

15.3

6.3

7.6

8.8

10.8

20代 30代 40代 50代 60代 70代
(%)

52

猫 1年以内飼育開始者の年代・同居家族
調査① Q２
調査② Q34

・犬飼育者同様に、1年・3年以内飼育開始者に20-30代が多く、小学生の子供同居率が高い。

集計ベース:猫飼育者※ブースト含む
単位:％

同居家族

年代
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ペット飼育による、子供への効用
調査② Q37

・犬を買うことで、「他の動物への興味」「表情が明るくなった」「家族との会話量が増えた」といった効用が発
生。

集計ベース:犬猫飼育者※ブースト含む
飼育年数3年以内 高校生以下同居
単位:％

Q37 子供に対する効用(MA)【ベース:現在犬猫各飼育者　3年以内飼育者　高校生以下同居者】 

規則正し
く生活する
ようになっ

た

ストレスが
減ったよう
に見える

表情が明
るくなった

責任感が
芽生えた

他の動物
に対する
興味が増

した

友人や知
人に対し

優しく接す
るように
なった

友人と遊
ぶ時間が
増えた

外で遊ぶ
時間が増

えた

勉強時間
が増えた

ゲームやス
マートフォ
ンを触って
いる時間
が減った

家族との
会話量が

増えた

運動量が
増えた

食事の量
が増えた

犬 151 11.3 11.9 25.2 21.2 29.1 10.6 6.0 11.9 7.3 12.6 29.8 11.3 8.6

猫 134 8.2 15.7 24.6 17.2 23.9 11.2 3.0 1.5 2.2 6.0 22.4 6.7 1.5
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